Hugpdepenyuanvhnovie ypasnenus, cemecmp 2
Ilpenooasamens Lllepcmuéea A.U.

Jomaminee 3axanue no reme: «J/IMHeHHbIE HEOTHOPOIHBIE TU-
(pepeHuMAIBbHEBIEC YPABHEHHS MOPAAKA N)»

1)y’ =3y +2y= .
Y Y e

Otger: y =C,e* +C,e** + (X +2e™)In(2 +e*)—e*.

2
2) y”—2y’+y=w. Oteer: Y =Ce* +C,xe* +l.
X X
3) x2y"—xy' -3y =5x*. Otget: y=C x> +C, Lt
X

4) x(x =1)y" —(2x =1)y'+2y =x*(2x =3), y, =x* —uactHoe pemenne JO/Y.
OTser: y:(C1 —%j(l—2x)+(C2 —%sz +x°.
5) (X4+2)Y"+9(X +2)7y"+18(x +2)y' + 6y =In(X +2).

C, C, C;  In(x+2) 11
+ 5+ T+ -—.
X+2 (x+2)° (x+2) 6 36

OtBer: Y =
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